



В Великом Устюге вынесен приговор в отношении женщины, совершившей убийство сожителя и надругательство над его телом (ВИДЕО).



Собранные Великоустюгским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летней жительницы города Великий Устюг. Женщина признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 244 УК РФ (надругательство над телом умершего).

Как сообщалось ранее, в апреле 2023 года в полицию обратилась устюжанка, сообщив о пропаже своего 44-летнего сына, не выходявшего на связь около двух недель. В кратчайший срок полицейские установили сожительницу пропавшего, которая призналась в его убийстве. Фрагменты тела потерпевшего были обнаружены сотрудниками территориального



следственного отдела в хозяйственной постройке на улице Заовражской, что в совокупности с иными полученными данными о криминальном характере исчезновения мужчины явилось достаточным для возбуждения уголовного дела об убийстве. Фигурантка была задержана, в последующем арестована. Следствием и судом установлено, что злоумышленница, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства - в квартире на ул. Шмидта, в ходе ссоры ударила ножом своего сожителя и задушила его веревкой. Понимая, что тот скончался, фигурантка надругалась над его телом, после чего расчленила, упаковала фрагменты в мешки и перевезла на тележке в хозяйственную постройку, принадлежавшую убитому.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Изображения



30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1835086>